
  

 

 

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA (09 de junho de 2026)  
Conselho Participativo Municipal – CPM Santana/Tucuruvi  

Data: 09 de junho de 2026  

Horário: 19h30 às 21h30  

Formato: Presencial  

Local: Subprefeitura Santana/Tucuruvi – Auditório  

  

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às 19h30, em primeira 
convocação, horário de Brasília, realizou-se a 17ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo 
Municipal da Subprefeitura Santana/Tucuruvi, em formato presencial, sob a coordenação do Sr. 
Luiz Carlos Donizete Golia. Foi informado aos presentes que a reunião seria gravada para fins de 
elaboração da ata, cuja redação ficou sob responsabilidade da Secretária-Geral, Sra. Alessandra 
Cristina da Silva que solicitou por motivos excepcionais que fosse feita pelo secretário adjunto 
Senhor Aurélio Rocha Pereira.  
Registrou-se a presença de conselheiros titulares, representantes da Subprefeitura, da Casa 
Civil e munícipes, conforme lista de presença.  

Lista Presença   
Função  Nome  Presença  Justificativa  

Conselheiro(a)  Adriana Soares Diniz  ● Presente  -  

Conselheiro(a)  Alessandra Cristina da Silva  ● Presente  -  

Conselheiro(a)  Alba Stela M.Medardoni ● Presente -  

Conselheiro(a)  Ana Carolina de Andrade  ● Ausente - justificada 

Conselheiro(a)  Aurélio Rocha Pereira  ● Presente  -  

Conselheiro(a)  Juliana Patrícia Fabiano  ● Ausente -  

Conselheiro(a)  Lucimara Correia Oliveira  ● Ausente -  

Conselheiro(a)  Luiz Carlos Donizete Golia  ● Presente  -  

Conselheiro(a)  Neusa Maria Faria Perroni  ● Presente  

Conselheiro(a)  Paulo César Amaro  ● Presente  

Conselheiro(a)  Rafael Facure Moredo  ● Ausente  -  

 Conselheiro(a)  Regiane da Silva  ● Ausente -  

Interlocutora  Madai Mello ● Presente    

CET  Roberto ● Presente    

  



  

 

Verificação de quórum e abertura  

Após verificação de quórum, com 07 (sete) conselheiros presentes, a reunião foi 

oficialmente aberta. Procedeu-se à leitura da pauta, não havendo inclusões ou alterações.  

Após isso foi feito pelo Coordenado Senhor Luiz a leitura da Ata anterior e mencionado que 

esta não estava ainda publicada e que houve um erro de comunicação com a interlocução 

que não havia recebido a mesma para publicação porque fora extraviada na recepção da 

Subprefeitura Santana. 

  

1. Planejamento de obras e acompanhamento  

A reunião iniciou-se com informes solicitado por este CPM a prestação de contas das obras 

biênio 2023 e 2024 bem como ano de 2025 com a palavra do Engenheiro Gabriel  

  
● Engenheiro começou a mostrar arquivos fotográficos das obras e percebemos que não 

era na verdade o que precisávamos para o momento e então realinhamos a forma de 

mostrar o solicitado em:  

● Arquivo simples em duas fotos sendo estas antes e outra depois do processo já 

concluído bem como apresentação dos valores iniciais estimados e o valor 

efetivamente concluído da obra. 

 

2. Espaço da interlocução da SubSantana 

● A interlocutora Madaí Mello solicitou que todas as manifestações feitas por este COM 

deverá obrigatoriamente serem comunicadas via email para ela Madaí Mello e também 

para a chefe de Gabinete Camila.  

 

3. Espaço da representante da CET  

 O Senhor Rogerio esclareceu que tem dúvidas de como se encaminha a devolutiva da 

CET se a resposta vai direto para o email do munícipe ou se via representante, vai 

esclarecer e voltar na proxima reunião com a resposta.  

 

4. Orçamento Cidadão  

● O conselheiro Aurélio sugeriu que as reuniões extraordinárias se deem dias 15 e 16 

para concluir as escolhas de 30 propostas a serem avaliadas pela sub sob seu poder de 

execução, o que ficou pendente de confirmação com a interlocução sobre a reserva do 

auditório. 



  

 

● Pediu ainda que seja feita mais uma reunião no dia 18 para finalização das 15 

elencadas por este conselho deixando a data do dia 17 para que a sub se manifeste 

sobre as 30 escolhidas previamente e avaliadas pela Sub Santana. 

● A conselheira Alessandra sugeriu uma metodologia de pontuação para ajudar na 

escolha das propostas. 

.   

5. Espaço do Munícipe  

● O Senhor João Santo salientou que todas as propostas deverão ser lidas nas 

reuniões extraordinárias e que terá que justificar a escolha ou não escolha de 

cada uma pelo critério adotado do COM Santana que é deixar o dinheiro 

dentro de nosso território. 

●  O Senhor João Santo ainda sugeriu que os conselheiros por ética não 

deveriam elaborar propostas. 

● Paulo Amaro Conselheiro rebateu dizendo que representa um grupo de 

empresários e que trouxe proposta a pedido deles 

  

Encerramento  

Ficou consignado que as reuniões extraordinárias deverão ocorrer nas datas de 15, 16 e 17 
de maio no auditório da Subprefeitura de Santana/Tucuruvi na Avenida Tucuruvi, 808 no 
bairro de Tucuruvi na cidade de São Paulo no horario das 18 as 22 horas. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 22h00.  
  

 



  

 

 

 

 
 

 

 

Eu, Aurélio Rocha Pereira, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

responsáveis.   

  

  

 

Coordenador:     

  

  

   

  

Secretário:   
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